

《见与不见》引发版权之争

《非诚勿扰2》《宫》恐成被告

本报讯(记者 倪自放)冯小刚的《非诚勿扰2》、湖南卫视的热播剧《宫》,让一首《见与不见》的歌曲被炒红,并出现了不同版本,引发了一场激烈的版权之争。真正拥有《见与不见》词作版权的《我爱记歌词》“领唱公主”凌晗3月2日通过经纪人表示将进行维

权,要《非诚勿扰2》《宫》的出品方就侵权之事给予说法和赔偿。

冯小刚拍的电影《非诚勿扰2》中李香山女儿深情演绎的一首《见与不见》的诗,在电影热映后,被疯狂转载爆红网络,成为最新最潮流的网络名句;湖南卫视的热播剧《宫》的片尾曲,也选用了

这首爆红网络的诗作为歌词。

两部影视剧爆红后,关于这首诗的作者是谁也引发了争议。很多人认为这首《见与不见》为仓央嘉措所作,但其实真正的作者是扎西拉姆·多多,出自其2007年创作的作品集《疑似风月》,原名为《班扎古鲁白玛的沉默》。这

首连作者都被搞错的诗,被多处使用,也引起了一场版权之争。

《见与不见》的版权之争几经周折之后,终于尘埃落定,记者了解到,该词的唯一版权拥有者是浙江卫视《我爱记歌词》的“领唱公主”凌晗。凌晗的经纪公司向记者出示了凌晗获得的《见与不见》

音乐作品许可使用书。据悉,得到《见与不见》的版权后,凌晗将发行个人的全新EP。

凌晗的经纪人王筱表示,之前有侵权嫌疑的《非诚勿扰2》《宫》恐将成为被告,“我们会再次跟《非诚勿扰2》《宫》出品方沟通,要他们就侵权之事给予说法和赔偿。”

邓丽君“原音”将重现泉城

本报讯(见习记者 李啸洋)本月18日、19日19:30“何日君再来”邓丽君经典金曲演唱会2011亚洲巡演济南站,将在济南历山剧院上演,由被媒体誉为“原音重现”的青年歌唱家戴妮担任主唱。

邓丽君生前听到戴妮的演唱,惊叹世上还有这么像自己的声音,并收其为唯一的徒弟,邓丽君的胞弟邓长禧先生听到戴妮的演唱,激动地对媒体说:我听过很多模仿姐姐的演唱会,听来听去,还是只有戴妮最像姐姐,不愧是姐姐的学生。据主办方透露,本次演唱会将不惜重金复

原当年邓丽君日本NHK演唱会现场,戴妮也将为大家深情演唱近40首邓丽君的经典歌曲。

演唱会开票一周来,票房火爆。据记者了解,大部分购票的都是35岁以上的歌迷,属于高学历、高品位、高收入的“三高人群”。下周二正逢“三八”妇女节,很多人购买演唱会门票送给自己的母亲、妻子等,在科技市场上班的李先生,特意为父母亲买了2张VIP票,他对记者说:“父母是听着邓丽君的歌相识、相恋的,邓丽君给他们带来太多美好的回忆,这么好的机会一定要让父母重温甜蜜时刻。”

大S汪小菲22日三亚大婚

吴佩慈做伴娘推掉一周工作

本报讯(记者 任磊磊)继闺蜜吴佩慈、范玮琪在微博上晒出喜饼后,台湾女星大S同京城名少汪小菲的大婚典礼终于要来了。2日,枫谷投资董事长曾玉和美空网CEO马悦,一同在微博上晒出大S和汪小菲的婚礼请柬。记者采访吴佩慈经纪人获悉,伴娘吴佩慈为了这场婚礼,推掉了一周的工作。



从曾玉发出的请柬照片看,大S和汪小菲婚礼的请柬并无特别之处:红色信封的正面印有两个金色的“WS”英文字母,上写“汪小菲、徐熙媛,诚心邀请×××参与我们的婚礼。”请柬显示的婚礼时间是2011年3月22日。“16:30,婚礼仪式;18:30晚餐;21:00 After Party”。有网友据此推断,这场婚礼仍偏西式。整个请柬内容中,最后一句话“包吃包喝包住包交通”,颇显豪气。

“其实我们在春节前就已经收到了邀请。”2日下午,记者联系到大S的好友吴佩慈的经纪人,他首先确认了吴佩慈将作为伴娘出席大S婚礼的消息。据经纪人介绍,大S准备得相当充分,吴佩慈只需提前一天到三亚就可以了,吴佩慈在两人的婚礼上所穿的几套礼服都已量身定制完成。

婚礼后,大S夫妇将为来宾安排娱乐项目。吴佩慈的经纪人表示,这样的细节在大S没有透露前,不方便讲,但他确认为了准备大S的婚礼,吴佩慈推掉了差不多一周的工作。

《请你做代言》活动启动

本报讯(见习记者 李啸洋)3月1日,山东电视台齐鲁频道启动了《请你做代言》超级选秀活动,全国各地的女性均可通过电视、网络报名参加。据悉,齐鲁频道将在4月9日到5

月28日在淄博、青岛、潍坊、济南、烟台等8个城市进行10场路演选秀活动。选手除了有机会获得万元大奖外,更有机会进入齐鲁频道自制剧演员库,饰演自制剧角色。

《恐怖医学院》将上荧屏

本报讯(记者 师文静)6日,广东卫视将推出一档新节目《恐怖医学院》。节目将演播厅布置为娱乐化的恐怖“诊所”,通过病例,让观众对小疾病引发的问题提高认识,注意身体健康。

《恐怖医学院》每周日晚播出,节目悬念不断、扣人心弦,不再做单一枯燥的健康知识传播。节目形态新颖,令观众耳目一新,将传统生活健康节目领向“另类娱乐”的新潮流。



《白狼》中出演地下党

邵兵要“硬汉”到底

本报记者 倪自放 实习生 於靖

在刚刚过去的贺岁片大战中,沉寂多年的银幕硬汉邵兵同时成了《让子弹飞》和《非诚勿扰2》两部影片的超级大绿叶。日前,自称“老新人”的邵兵携新作《白狼》做客山东卫视,为将于3月15日开播的这部大戏造势。

《白狼》是著名导演苏舟继《红日》《东方红》之后的第三部大戏,讲述柔弱富家女白晓月被迫出嫁,由大家闺秀变成一个凶悍女土匪头子“白狼”的人生传奇。据邵兵介绍,剧中有“四匹狼”,分别是常戎饰演的土匪“黑狼”、小宋佳饰演的土匪头子“白狼”、李竹饰演的“白眼狼”白家养子段兴,而自己出

演的是代号“红狼”的地下党员谭志祥,“我这个角色表面上是国民党少校,但其实是一名卧底的共产党员,纠结的身份决定了这个角色亦正亦邪的个性。”

当年凭借《红河谷》《爱情麻辣烫》等作品走红银幕的邵兵,2004年左右便逐渐从观众视线中“淡出”了。原本很有希望晋升银幕一哥的他,为何在如日中天时选择了离开? “我暂时离开,部分原因是因为我的孩子,这是我孩子的头绳,我用了几年的时间陪伴孩子成长,我的龙凤胎孩子现在已经6岁了。”晃晃手腕上两个用孩子头绳做成的手链,邵兵言语中流露出的满是父爱,“家庭幸福、儿女双全是我所追求的,这样的生活更充实。”

除了升级做奶爸的因素外,对个人作品及行业某些现象的不满,也是邵兵选择暂别娱乐圈的原因,“停下来是因为不满意自己,在作品上、想法上,那是一个想不通的过程。”那段时间,邵兵除了当好父亲,其余的时间便在家里看DVD,足足看坏了十几台机器。

2010年,4部电影和4部电视剧的高产量让邵兵逐渐找回镜头前的感觉,“有了孩子之后,我觉得我有了更多的责任感,我不觉得孩子是负担,相反他们是我的财富。很多人说我只适合演硬汉,但是如果我演硬汉观众能一直喜欢,那么我就演一辈子硬汉。”

倪自放 摄

导演李玉携《观音山》“回娘家”

主演陈柏霖与观众有约

本报讯(记者 倪自放 实习生 於靖)3月份最受期待的国产影片、海报上打出“《苹果》姐妹篇”招牌的电影《观音山》,将于3月3日全国点映,3月4日公映。3月3日下午,《观音山》剧组一行,包括导演李玉、主演陈柏霖等将在济南与媒体和观众见面,本报联合新世纪电影城玉函店推出“《观音山》剧组济南行”相关报道,聚焦该片点映盛况和主创对该片的解读。

《观音山》是一部讲述青春与梦想,寻找爱与得到爱,充满狂野与激情的电影。影片中,范冰冰被导演李玉塑造成为一个青春、现代和叛逆的少女,是一个“有疼痛感的女孩”。这个名叫“南风”的女孩高考落榜,家庭的不和使她成为离家在外的都市漂泊歌手,这样的生活环境造就了她独特的个性。凭借“南风”一角,范冰冰成功摆脱了“花瓶”称号,勇夺东京电影节影后桂冠。

“《观音山》剧组济南行”也是导演李玉“回娘家”的过

程。李玉是从山东走出去的一位年轻女性导演,在成为一名导演之前,她曾在济南从事媒体工作。《观音山》是李玉的第四部大银幕作品,李玉之前的电影《苹果》因关注尖锐社会话题广受争议。

相关链接

电影《观音山》剧组主创将于3月3日19:45、21:40分别在鲁信影城省体育中心店和家乐福店与观众见面,并派发纪念版美金。《观音山》

此前在东京国际电影节上获得了两个大奖,每个奖项有五万美元的奖金。此次电影公映,《观音山》主创人员用这一万美金特制了一千份“纪念版美金”送给全国的影迷。此次剧组将在鲁信影城现场向观影的影迷派发“纪念版美金”,与观众一起分享《观音山》。除此之外,在现场与主创人员零距离互动的影迷还有机会得到主创亲笔签名海报。鲁信影城现已开始预售剧组见面会场次影票。(刘潇)